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Джемпер для новогодней 

кружки
Перевела Мармеладова

- Джемпер «Рождественская кружка» вяжется рядами, а варежки и руки - круговыми 

рядами, пожалуйста, сверьтесь с инструкцией.Я рекомендую использовать маркер, 

отмечая начало каждого круга. Я вяжу узким крючком, пожалуйста, имейте это в 

виду и измеряйте по мере работы.

Материалы использовала:

- Крючок для вязания 4,0 мм и 3,00 мм(Или 
необходимый вам размер в зависимости от типа 
пряжи)

- Акриловая пряжа DK, цвета на ваш выбор

- Игла для пряжи

- Набивка для игрушек

- Ножницы

- Пуговица

- Кружка (размер 10 x 8,7 x 8,7 см)

- Любые дополнительные элементы для 
персонализации (снежинки и т.д.)
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Термины

Ка = кольцо амигугурми

Вп = воздушная петля

Сс = соединительный столбик

Сбн = столбик без накида

Уб = убавкак

Пр = прибавка

Зсп = задняя стенка петли

Псп= передняя стенка петли

Рождественский джемпер с кружкой (крючок 4 мм)

* Вязать рядами*

ряд 1: вп 17 розовой пряжей, со второй петли, 16 сбн, поворот (16) 

ряд 2: вп 1, 16 сбн, поворот (16)

Продолжайте вязать ряды так же, как ряд 2. Количество рядов может меняться в зависимости от 

размера вашей кружки. Продолжайте снимать мерки.

ряд 3 - 60: вп 1, 16 сбн поворот (16)

Теперь вы хотите сделать ремешок, продолжайте вязать рядами. *В целях демонстрации я сделала 
небольшой образец, чтобы показать ремешок.

Продолжайте снимать мерки, так как размер ремешка может варьироваться в зависимости от размера 
кружки, возможно, вам потребуется сделать больше/меньше рядов.

Начиная с последнего ряда, поверните работу:

ряд 61: вп 1, уб, сбн 12, уб, поворот (14)

ряд 62: вп 1, уб, сбн 10, уб, поворот (12)

ряд 63: вп 1, уб, сбн 8, уб, поворот (10)

ряд 64 - 71: вп 1, сбн в все 10 петли, поворот (10)

ряд 72: поверните вашу работу, вп 1, 3 сбн, вп 10, пропустить 4 сбн, 3 сбн, поворот, (6)

ряд: 73: вп 1, 3 сбн, сбн в 10 вп, 3 сбн (16)

Закрепите и спрячьте пряжу..
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После того как вы закончили основную часть рождественского джемпера, 

которая будет обхватывать кружку, вы можете добавить кайму (как показано в 

начале этого узора) или оставить без каймы. Я использовала белую синельную 

пряжу.

Окантовка ( по желанию - размер крючка 

4,00 мм)

Ряд 1: Начиная с угла белой пряжей, вп 1 и выполните 1 сбн в первый столбик, пропустите следующий 

столбик, затем 1 сбн в следующий столбик и так далее. Вязание крючком до угла и вп 1. Продолжайте 

вязать вдоль прямого края, как и раньше. 

Провяжите первый столбик, пропустите следующий столбик, вяжите до угла и вп 1.  Продолжайте вязать, 

пока не дойдете до угла ремешка. 1 сбн в угол, вп 1, 1 сбн в следующий столбик и пропустите следующий 

столбик. Теперь выполните 4 сбн в стежки, которые вы пропустили при создании ремешка в 

предыдущем ряду (см. фото ниже). Затем 1 сбн в следующий столбик, пропустите следующий столбик и 

1 сбн в угол. (См. фото ниже) 

Вп 1, продолжайте работать 1 сбн в следующий столбик, пропустите следующий столбик и так далее, 

пока не завершите круг, сс в первый столбик, где вы соединили белую пряжу. Закрепите и спрячьте 

пряжу.

Теперь осталось пришить пуговицу. Возможно, вам захочется сначала примерить ее к кружке, 

чтобы определить лучшее место для нее.
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Вязание варежек

*Вязание по кругу*

Для большого пальца: (сделайте 2)

круг 1: серой пряжей 6 сбн в КА (6) 

круг 2: 2 сбн, 1 пр, 2 сбн, 1 пр (8)

круг 3: сбн в все 8 столбиков (8)
сс , обрезать хвост

Для варежки: (сделайте 2)
круг 1: серой пряжей 8 сбн в КА(8) 
круг 2: 1 пр в каждый столбик (16)

круг 3 - 6: сбн в все 16 петли (16)

круг 7: 12 сбн, уб, 2 сбн (15)

*Настало время подсоединить большой палец*.Перед началом
работы убедитесь, что большой палец расположен правильно.
круг 8: Соедините большой палец с сс ((не вяжите крючком в сс)).

Работа только вокруг большого пальца - 3 сбн, 1 уб, 3 сбн, с 

последним сбн соедините большой палец с варежкой. 

Теперь вы хотите работать вокруг большого пальца и варежки.
круг 9: 8 сбн, 1 уб, 7 сбн, 1 уб, 3 сбн (20)

круг 10: 14 сбн, 2 уб, 2 сбн (18)

круг 11: 6 сбн, 1 уб, 6 сбн, 1 уб, 2 сбн (16)

Смените цвет! (Белый) 

круг 12: только ПСП– сбн в все 16 петли (16)

*Я предлагаю отметить начало вашего сбн в задней полупетле, что 

поможет вам найти его позже ИЛИ смотрите поле для предложений на 

следующей странице ниже*. сс, чтобы закончить, обрезать и спрятать 

пряжу.
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Смените цвет! (Розовый)

круг 13: только зсп - сбн в все 16 петли (16) Слегка набейте варежку

В зависимости от длины вашей руки вы можете провязать больше или 
меньше рядов..

круг 14 –23: сбн в все 16 петли (16)

Сделайте несколько дополнительных стежков в углу 

рукава.  Сложите края отверстия вместе и вяжите 7 

сбн через оба стежка вдоль верха, закрывая 

варежку. Оставьте длинный хвостик для 

пришивания.

Предложение - Если вам трудно найти заднюю полупетлю, вы можете чередовать и 

сначала провяжите заднюю полупетлю, работая розовой пряжей:

круг 12: зсп только - сбн в все 16 петли (16) 

круг 13 -15: сбн в все 16 петли (16)

Вернитесь к месту вязания задних полупетель и провяжите передние петли только белым 

цветом 

круг 16: псп только – сбн в все 16 петли (16) сс, чтобы закончить, обрезать и спрятать пряжу. 

Вернитесь к розовой пряже и продолжайте работу круговыми рядами. 

круг 17 - 23: сбн в все 16 петли (16)

сборка

Расположите рождественский джемпер в виде кружки и 

найдите центральную точку. Я добавила несколько 

деревянных пуговиц-сердечек, которые расположила в 

центре, это также послужило ориентиром для добавления 

рук. Добавьте руки с обеих сторон под небольшим углом, 

следя за тем, чтобы они располагались на одной высоте, 

оставляя небольшой зазор в нижней части джемпера 

«Рождественская кружка», чтобы была видна окантовка. 

Пришейте варежки к джемперу, чтобы они оставались на 

месте. Наконец, пришейте любые дополнительные 

украшения по вашему выбору. Я добавила несколько 

маленьких снежинок, чтобы придать джемперу 

рождественский вид!


